



КАРТОФЕЛЧИСТКИ

ROAL

СЕРИИ УQ



РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

Данные модели картофелечисток Roal серии YQ предназначены для эксплуатации на предприятиях общественного питания, предприятиях торговли. Продукт использует технологию центробежной зачистки и зачистки трением. Он используется для очистки овощей, таких как картофель. Картофелечистка подходит для отелей, школ, столовых предприятий и предприятий пищевой промышленности.

1. ХАРАКТЕРИСТИКИ

Модель	YQ-350	YQ-450
Мощность	1.5KW	2.2KW
Напряжение	220V	220V
Масса	46.5KG	61.5KG
Габариты	480*710*885mm	535*740*930mm

2. УСТАНОВКА

Установите машину так, чтобы контейнер для сбора отходов находился прямо напротив стока. Подключите подходящий шланг к водопроводному крану и к входному отверстию машины. Подключать машину к сети может только уполномоченный электрик.

3. ЭКСПЛУАТАЦИЯ

Машина предназначена для одновременной чистки и мойки картофеля и других корнеплодов. Картофелечистку можно использовать в сухих, влажных или сырых помещениях. Эксплуатация должны осуществляться только квалифицированным персоналом.

Включите питание, пусковой переключатель, шланг к входу воды и переключатель водопроводной воды, подключенный к сливу сточных вод, можно подключить.

Включите впускной переключатель, промойте водой барабан, правильно отрегулируйте смещение металлической впускной трубы и включите переключатель машины.

ЧИСТКА КАРТОФЕЛЯ:

Загрузите в машину необходимое количество картофеля (поместите картофель через крышку по 10-15 кг каждый раз для модели YQ-350; 10-22 кг каждый раз для модели YQ-450) и включите воду посредством шарового крана

Включите машину

Чистка осуществляется в бункере посредством потока воды, чистящего вертикального цилиндра и вращающегося диска. Очистки удаляются дренажной водой через специальное отверстие.

Время чистки зависит от сезона и сорта картофеля. Клапан забора воды можно оставить открытым, т.к. избыточное количество воды удаляется через сливной клапан. Однако, в целях экономии воды, во время чистки можно сократить ее подачу воды посредством шарового клапана, когда визуально вода наполнила бункер картофелечистки.

ВРЕМЯ ЧИСТКИ:

В зависимости от сорта картофеля и времени года. Если вы меняете сорт картофеля, не забудьте изменить время чистки.

После того, как картофель почищен, сначала слейте воду с очистками картофеля из бункера, открыв сливной клапан.

Когда машина используется, если возникает какая-либо ненормальная ситуация (например, попадание оборудования в трубу), выключатель питания должен быть немедленно выключен, и машина может нормально работать только после устранения неисправности и перезапуска.

4. МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

Работы, связанные с электрической системой, должны выполняться только квалифицированными электриками. Электрическое подсоединение должно осуществляться только с помощью сетевого штепселя (не допускается использование временного кабеля). Машина должна быть отключена от сети перед выполнением всех технических работ. Риск,

связанный с получение травмы от вращающегося цилиндра, был снижен до приемлемого уровня посредством правильно выбранных габаритов. Тем не менее, если машина включена, запрещается помещать посторонние предметы и части тела во внутреннюю часть машины. При установке или замене чистящей системы необходимо надеть перчатки. Машина может эксплуатироваться только квалифицированным персоналом.

5. ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

ЧИСТКА МАШИНЫ:

В конце рабочего дня, запустите картофелечистку на 1-2 минуты, без картофеля, используя только воду. Оставшиеся очистки картофеля смоются, и машина будет чистой.

Чистку машины можно осуществить без ее разбора. Нужно только периодически чистить диск. Перед заменой чистящего устройства необходимо надеть перчатки.

УСТАНОВКА ПЕРФОРИРОВАННОГО ЧИСТЯЩЕГО УСТРОЙСТВА:

Откройте разгрузочное отверстие, установите чистящий цилиндр в пазы картофелечистки, так чтобы отверстие в цилиндре совпало с отверстием в разгрузочном отверстии. Цилиндр должен плотно зафиксироваться в бункере картофелечистки. Установите вспомогательный диск (дугой вниз) на квадратную опорную поверхность, вставьте перфорированный диск на дугу вспомогательного диска. Закрутите гайку-колпачок, вставив гаечный ключ в отверстие, и надежно зафиксируйте.

СНЯТИЕ ПЕРФОРИРОВАННОГО ЧИСТЯЩЕГО УСТРОЙСТВА:

Вставьте гаечный ключ в поперечное отверстие гайки-колпачка и открутите ее. Снимите вспомогательный и перфорированный диск, а затем цилиндр.

6. ТРАНСПОРТИРОВКА И ХРАНЕНИЕ

Во время транспортировки не допускайте сильной вибрации, столкновений и переворачивания оборудования. Хранить на складе с хорошей вентиляцией, сухим воздухом и отсутствием агрессивных газов.

Очистка и техническое обслуживание

1. Во время чистки источник питания должен быть отключен ;
2. Для очистки поверхности используйте неагрессивное чистящее средство.

Дополнительные сведения о товаре:

Изготовитель: Guangzhou Royal SYT Trading Co, Ltd Китай